

# 高架桥下客运车辆占道停放、招揽乘客 道路修好后成了“汽车站”

热线显示

家住梁园区的张先生向《京九晚报》热线反映，凯旋路与站前路交叉路凯旋路高架桥下方西侧，经常有大巴车占道停放，招揽乘客。



本报讯 “凯旋路与站前路交叉路凯旋路高架桥下方西侧，道路上经常停放客运大巴车，十分影响车辆的正常通行。”张先生说，自从凯旋路高架桥下方的道路修建完成后，就被一些客运大巴车盯上了，将其作为汽车站。“很多大巴车就停在道路上，不但影响别的车辆通行，还在路上拉客、揽客。”

张先生说，这些客运大巴车不是简单地占道停放，而是把车停在道路上然后拉客。明明是市区内的主要道路，却被这些大巴车当成了停车场和汽车站。“这样的情况已经有很长时间了，一直不见有人管理。”

接到张先生反映的情况后，1月14日下午2时许，记者来到了凯旋路与站前路交叉路处，看到在高架桥下方的凯旋路西侧，停着3辆客运大巴车（如图）。北侧两辆大巴车并排停放在道路上，其中蓝色大巴车上，写有“柘城—商丘”的字样，另外一辆大巴车上则写有“起台、老王集、胡襄、商丘”的字样。这3辆大巴车上均有乘客，并且打开着车门，不时有人招揽乘客上车。记者在该处观察了十多分钟，发现这3辆车俨然将

道路当成了汽车站，毫无顾忌地在道路上招揽乘客。

前日下午，记者将该问题反映给了梁园区运管局。该局的工作人员称，将该情况汇报给分管局领导。

记者了解到，中华人民共和国交通运输部发布的《道路旅客运输及客运站管理规定》第三十六条规定，客运班车应当按照许可的线路、班次、站点运行，在规定的途经站点进站上下旅客，无正当理由不得改变行驶线路，不得站外上客或者沿途揽客。经许可机关同意，在农村客运班线上运营的班车可采取区域经营、循环运行、设置临时发车点等灵活的方式运营。本规定所称农村客运班线，是指县内或者毗邻县间至少有一端在乡村的客运班线。第八十六条规定，客运班车不按批准的客运站点停靠或者不按规定的线路、班次行驶的，由县级以上道路运输管理机构责令改正，处1000元以上3000元以下的罚款；情节严重的，由原许可机关吊销《道路运输经营许可证》或者吊销相应的经营范围。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

## 这下麻烦大了 暖气温度不达标 是因为地暖管间隙过大

本报讯 睢阳区的刘先生1月22日求助称：“我家住在神火大道南段的清华园小区，小区内今年开通了暖气，现在已经十多天了，室内温度一直上不来，只有十四五摄氏度。其他小区的居民室内温度能有二十四五摄氏度，不知道我们这儿的温度为何这么低。”

“我们小区是今年刚开通的暖气，经过多天的充水试压之后，现在已经十多天了，温度还是只有十四五摄氏度。”刘先生称，清华园小区内的暖气开通十多天后，很多居民家中的室内温度只有十四五摄氏度，有些情况好些，也只有十五六摄氏度。“温度一直上不来，根据河南省集中供热管理试行办法应该减免取暖费。”

接到刘先生的求助后，1月23日下午记者就此采访了河南省恒源热力股份有限公司生产运行处负责人刘红彬。他表示，清华园小区的供暖并没有问题，而居民家中出现温度偏低的问题在于该小区所使用的“工程地暖”。

“清华园小区居民家中的地暖是开发商铺设的，开通暖气之后，我们到居民家中用热成像仪进行过检查，发现地暖管间隙过大。”刘红彬告诉记者，铺设室内地暖时，有相关的技术要求，而清华园小区内由开发商铺设的地暖则没有达到技术要求的标准。“如果说地暖管的间隙应该为20厘米的话，清华园小区的则达到了40厘米，地暖的间隙太大，就无法达到正常的取暖标准。”

刘红彬表示，对于清华园小区内地暖存在的问题，他们也向用户进行过解释。“用户可以找来热成像仪，一检查就明白了。”

影响地暖温度的因素，主要有地暖末端、进水温度和管道间距三方面。在相同水温和管径下，地暖管越密散热量越大，地暖表面温度和房间温度越高，这是基本现象。记者在网搜索发现，在北方绝大部分地暖铺设的间距是20厘米。

记者了解到，自2018年4月1日起施行的《河南省集中供热管理试行办法》第二十七条规定：热用户认为室内温度不达标的，可以向热经营企业提出温度检测要求，热经营企业应当在12小时内进行检测，检测结果由双方签字确认。对检测结果有异议的，可以委托双方认可的有室温检测资质的机构进行检测。

自热用户提出温度检测要求之日起，非热用户原因导致室温不达标的，热经营企业应当承担检测费用；室温连续48小时以上不达标的，应当按照规定减收热费。室内温度低于18摄氏度（不含18摄氏度）、高于14摄氏度（含14摄氏度）的，按日减半收取热费；室内温度低于14摄氏度（不含14摄氏度）的，按日免收热费。供热开始之日后5日和结束之日前5日除外。

“地暖管间隙过大，就是属于热用户自身的原因，所以是不符合减免取暖费标准的。”热力公司的相关人员指出，该种情况如同家中安装暖气片过少，即使供暖企业供暖达到标准，其用户家中也无法达到适宜的取暖温度。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超



鲁超  
帮办

遇到难办事 您就说句话  
鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线：15503709668

### 跑腿令

#### 何时完工

梁园区的管先生：金桥路与310国道交叉路向西，一直到商周高速商丘梁园站之间的310国道，一年多之前就开始进行维修，但是至今只修了北半幅的路面，过往的各种车辆只能挤在北半幅路面上通行。该段路车流量非常大，经常发生堵车的情况，不知道该段道路何时才能完成维修。

## 遇见爱情 遇见你

京九晚报2019晚报红娘首场单身联谊会开始报名了

活动内容：开心交友、趣味健身、单身派对

活动时间：1月26号下午3点到5点

活动地点：归德路与侯恂路交叉口东300米路北  
建业十八城4期德润游泳健身

报名电话/微信同号：13849693251 18603700103



广告



单身人士免费参与